



我市组团参加河南——浙江投资合作项目洽谈会

本报讯(记者 关心亮)6月18日上午,河南——浙江投资合作项目洽谈会暨项目签约仪式在郑州国际会展中心举行,我市组团参加了相关活动。市委书记王铁,市委常委、常务副市长李广胜出席项目洽谈会。

为了进一步加强豫浙经济合作,积极承接浙江产业向我省转移,吸引浙江民营企业来豫投资,省政府举行了河南——浙江投资合作项目洽谈会。改革开放以来,浙江创造了经济发展的奇迹。在提升经济竞争力、完善市场机制、发展民营经济、推动全民创业创新等方面积累了许多宝贵的经验。河南与浙江经济互补性很强,在新一轮产业转移与承接合作中有很大的合作空间。此次河南——浙江投资合作项目洽谈会秉承“合作、交流、发展、共赢”的主题,以投资合作洽谈、项目对接签约、投资实地考察为主要内容,必将进一步推动豫浙两省经贸合作交流向更高层次、更宽领域和更高层次发展,创造更加美好的未来。

为积极筹备好此次参会工作,确保取得实效,我市高度重视,会前制定了具体参会方案,针对沿海产业转移的趋势和特点,精心准备了一批经济技术合作项目,提前与浙江一些企业积极联系、对接洽谈。今年5月份市领导带领市商务局和市工商局有关负责人先后两次前往杭州进行招商,与浙江·河南商会和杭州·河南商会的客商进行广泛接触,并深入相关企业进行实地考察。各县区高度重视,积极筹备,组织招商小分队,提前到浙江等地进行联络及项目洽谈,并通过多种渠道与浙商联系争取他们按时到会参加洽谈,合作双方认真组织对接工作,以确保我市投资项目的顺利签约,为我市参会取得实效打下了坚实基础。

活动当天,我市共有浙江中泰置业有限公司在羊山投资兴建的信阳国际商贸城项目、浙江茂龙电器有限公司在固始投资的茂龙电器制造项目、浙江温州汇丰投资公司在商城县投资的建材大市场项目、浙江龙卷风磨具磨料有限公司在潢川开发区投资的浙江龙卷风磨具磨料项目等9个投资项目签约,签约资金达28.9亿元。

“更好地工作,更快地改变农村面貌”

王铁等市领导看望慰问村党组织第一书记,殷切寄语大家在基层建功立业



市领导王铁等在淮滨县台头乡韩营村村部与该村村党组织第一书记息金峰(右一)、村党支部书记韩灵福(右二)亲切交谈。

本报讯(记者 吴菲)6月17日下午,王铁在淮滨县台头乡韩营村村部,看望慰问村党组织第一书记,并召开座谈会,听取广大第一书记的心声,为大家开展工作指路子、明方向。他殷切希望大家克服困难,更好地工作,更快地改变农村面貌,在基层建功立业,实现人生价值。

王铁说,你们有什么想法,怕不怕他们“夺权”?“老支书们说:“他们下来是帮助我们工作、搞发展的,群众和村两委班子都很欢迎。”王铁说:“是啊,他们是带着责任来的,是要干事的,你们携起手来,把发展的事情、为民的事情做好。”

座谈会上,王铁让大家说实话,到村里来干了几天事,最深的感受是什么,最大的困难是什么,最迫切的建议是什么。

带着责任和任务,从机关来到农村,当起了“一把手”,大家感触颇深。会上,人们踊跃发言,讲了到村任职的酸甜苦辣,大家说得更多的是改变“双薄弱”村现状的决心和举措。王铁认真地听着,做着记录,并不时插话询问。

组织会更有凝聚力、向心力。

在大营村和韩营村,王铁笑问村党支部书记吕卫林和韩灵福,“派第一书记来,你们有什么想法,怕不怕他们‘夺权’?”“老支书们说:“他们下来是帮助我们工作、搞发展的,群众和村两委班子都很欢迎。”王铁说:“是啊,他们是带着责任来的,是要干事的,你们携起手来,把发展的事情、为民的事情做好。”

座谈会上,王铁让大家说实话,到村里来干了几天事,最深的感受是什么,最大的困难是什么,最迫切的建议是什么。

带着责任和任务,从机关来到农村,当起了“一把手”,大家感触颇深。会上,人们踊跃发言,讲了到村任职的酸甜苦辣,大家说得更多的是改变“双薄弱”村现状的决心和举措。王铁认真地听着,做着记录,并不时插话询问。

王铁说,大家到村工作时间虽然不长,但工作状态很好,对农村的情况熟了,对群众的感情深了,对工作的热情高了,对发展的信心足了,这是一个良好的开端。

(下转第二版)

省考核组莅临我市检查考核平安建设工作

本报讯(记者 方慧玲)昨日上午,以省民族事务委员会主任刘世军为组长的省平安建设工作考核组莅临信阳,对我市的平安建设工作进行检查考核。市领导王道云、高俊峰、董进才和信阳军分区副政委厉巍、市人民检察院检察长刘建国、市国家安全局局长郑继忠等出席当日的汇报会。

市委常委、政法委书记高俊峰代表市委、市政府向考核组作工作汇报。今年以来,我市以科学发展观统领综治和平安建设工作全局,认真贯彻落实全省政法综治工作会议精神,紧紧围绕“保增长、保民生、保稳定”工作中心,不断深化平安建设,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作,采取抓部署、抓基础、抓创新、抓排查、抓

防范、抓打击、抓宣传、抓责任、抓队伍,着力深化平安建设,筑牢综治阵地,推进社会服务管理,维护社会稳定,完善治安防控体系,维护治安大局平稳,营造浓厚氛围,形成齐抓共管局面,推进公正廉洁执法。通过强化责任,创新举措,狠抓落实,最大限度地增强了人民群众安全感,有力地促进了社会和谐稳定。目前,全市呈现社会政治稳定、经济快速发展、治安形势平稳、人民安居乐业的良好局面。

市委副书记王道云指出,我市对平安建设工作一直高度重视,提出了“发展是第一要务、平安是第一责任”,树立了平安第一的理念,做实了平安第一的工作,提供了平安第一的保证。工作中,责任明确,措施得力,基层组织健全,基础工作扎实,综治和平安建设效果明显。王道云表示,虽然我市在综治和平安建设工作中取得了初步成绩,但还存在着一些问题,请省考核组在接下来的实地检查中,多指导,多提宝贵意见,我们将以这次考核为契机,进一步更新观念,创新思路,完善机制,狠抓落实,把综治和平安建设工作进一步做好做实做出成效,为实现中原崛起,建设平安信阳、和谐信阳、魅力信阳增光添彩。

据悉,省考核组对全市的考核将持续到6月25日,具体对我市平安建设领导责任、目标责任、治安情况、维稳情况、社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法工作、基础建设方面进行检查考核。其间,考核组还将前往浉河区、平桥区、光山县等地,通过明察暗访等多种形式,深入基层,听取群众意见。



如梦江南

青山含黛,云雾缥缈,微风涟漪,碧波荡舟,亭台楼阁,雕栏玉砌……置身其中,思绪一下就牵引到“日出江花红似火,春来江水绿如蓝”的诗画江南之中。

本报记者 王大明
摄于商城县汤泉池



红领巾黑猫警长致爸爸妈妈的一封信

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

我是你们的小姐姐汪迪雅,知道吗?我现在还有一个光荣的名字呢——“红领巾黑猫警长”,哈哈!这个名字威风吧,任务更光荣吧,那就是向乱扔杂物说“不”!

爸爸妈妈,还记得那天中午我带回去的有小黄帽和黑猫警长的小警棍吗?那可是我们红领巾黑猫警长的“执法宝贝”,也是我长期坚持不乱扔杂物的荣誉,你们不知道,班里同学别提多羡慕我呢!我告诉他们,要想获得这个荣誉,你必须得坚持管住自己的手,不乱扔杂物。

一年来,我们学校已经有好多小朋友成为“小警长”,在老师的带领下,我们无比自豪地到了公园、商场,走过街道、淮河两岸,睁着好奇的大眼睛打量我们可爱的家乡,家乡虽然山清水秀,但是仍有杂物“不安分守己”。你瞧,公园绿茵茵的草地上有游人乱扔的果皮、纸屑;美丽的淮河时时被白色塑料袋激起阵阵“涟漪”,这些随处可见的垃圾真像白色纱裙上缝了几块破布,真难看呀!

荡漾在西湖之上,我们全家不禁赞叹:西湖的水真清啊,那时我就想到了我们家乡的南湾湖,我竟觉得南湾湖一点也不亚于西湖呀,我们信阳还被称作“北国江南”呢。可是我们美丽的青山绿水怎么就比不上“人间天堂”杭州的景色呢?我想来想去,还是我们信阳的村民们没有爱护我们的美丽家园。“临渊羡鱼,不如退而结网”这是爸爸曾经告诉我的一句话,羡慕别人,不如我们自己做到规范言行,文明举止,信阳的村民们——爷爷奶奶,爸爸妈妈,叔叔阿姨,哥哥姐姐,弟弟妹妹们,只要我们首先能做到不乱扔杂物,总有一天,我们信阳一定会成为真正的“北国江南”。

亲爱的爸爸妈妈,你们愿意加入到我们的队伍中来吗?坚决管住自己的手,不乱扔杂物,让垃圾住到他们自己的“家”中去,姐姐相信爸爸妈妈一定能行,因为,你们是我的骄傲,是我的榜样呀!

市第一实验小学三(3)班
汪迪雅



责任编辑:张玲 审读:庭军 组版:孟缘

九三学社中央将来我市调研「城乡统筹与小城镇发展」

本报讯(记者 秦旭)6月18日,市委召开协调会,就结合我市农村改革发展综合试验区建设工作做好九三学社中央来我市调研“城乡统筹与小城镇发展”活动进行安排。市领导王道云、冯鸣、熊静香出席会议。市农村改革试验区办公室、市发展和改革委员会、市国土资源局、市环保局、市人力资源和社会保障局、市农业局等相关单位负责同志参加了会议。

据了解,7月上旬,九三学社中央将就城乡统筹发展来我市进行调研,着重了解我国中部地区小城镇如何因地制宜发展面临的现实问题,以及所需要的政策支持,重点对小城镇建设和发展方面,提出有针对性的政策建议,为国家“十二五”规划中有关的制度安排和政策制定提供决策参考和智力支持。调研拟从小城镇发展的战略研究问题、小城镇发展中的城乡规划和产业布局问题、小城镇发展的土地问题、小城镇发展的基础设施和公共服务问题、小城镇发展的生态建设问题、农民工转移和农村土地流转问题六个方面展开。

王道云强调,要高度重视。此次九三学社中央领导和国务院有关部门的专家带着课题来我市调研,体现了各级领导对河南省农村改革发展综合试验区建设工作的重视和关爱。市委、市政府十分重视此次调研活动,各有关单位要精心准备,要通过调研活动对农村改革发展综合试验区建设工作起到宣传作用;要把我们的农村改革发展综合试验区建设工作汇报给调研组,请他们给予指导,使我们在农村改革发展综合试验区工作上更加科学;要反映我们在农村改革发展综合试验区工作中所做的改革和探索,为申请国家级“试验区”提供强有力的支持。二要突出主题。“城乡统筹与小城镇发展”与农村改革发展综合试验区工作是一致的,紧密相联,要紧扣“城乡统筹与小城镇发展”这个主题,从这一个点上反映我们在推进农村改革发展综合试验区工作中做的实践和探索。三要明确任务。要对调研活动中的实地考察、座谈会和有关单位材料进行精心准备,要反映出我市城乡统筹发展的特色,用形象的东西体现我们的改革和探索;要提出我们在改革和探索中遇到的难题,提出破解难题的建议,要有深度,体现出我们在城乡统筹发展上的思考。

冯鸣、熊静香分别就搞好调研工作进行了安排。

北向店乡 兴起建设华英鸭养殖小区热潮

本报讯(谢路伟)光山北向店乡强力推进“华英农业”富民计划,该乡在广泛宣传、倾心引导、外出务工人员回乡投资、养殖大户带头的状况下,全乡上下掀起了建设华英鸭养殖小区的热潮。目前,总人口只有3万多的北向店乡,已动工兴建了投资在30万元以上的标准养殖小区7个。

该乡一是多次组织干部到村和养殖户中播放区委书记王铁讲话的实况录像,集中全面宣传市、县相关优惠政策,增强群众致富观念。二是制定多项优惠实用措施,积极吸纳外出务工成功



信运集团:抓好党建促发展

□本报记者 姚广义

抓党建 筑基础 发挥政治核心作用

在市场竞争日益激烈的今天,一个运输企业靠什么能越跑越红火,并获得“全国道路运输百强诚信企业”、“交通运输部百家重点联系企业”、“全国交通运输客运行业优质服务示范企业”等殊荣?信阳市信运集团有限责任公司党委的成功做法只有一条,那就是靠党建工作。他们充分发挥“两个作用”,为企业发展提供了坚强的政治保障,从而有力地推动了企业全面发展。

信运集团一是紧紧围绕企业生产经营开展工作,坚持贴近生产、贴近职工的原则,促进企业发展。二是全面加强各级领导班子建设,建立党

组织与董事会、经营班子“双向进入、交叉任职”的机制。现在,公司党委下属22个基层党支部书记全部是单位和部门“一把手”,企业两级领导班子成员和业务技术骨干绝大多数是党员,广大党员成为企业的中坚力量,近5年共培养发展新党员52名,卓有成效的党建工作吸引企业更多的优秀人才向党组织靠拢,不断为党组织增添新鲜血液。三是坚持和健全民主集中制,规范决策程序,提高决策能力。凡涉及厂务公开、重大决策以及其他敏感问题,公司都要广泛征求意见和建议,做到

重大问题集体研究、集体决策。坚持领导班子民主生活会制度,通过批评与自我批评,有效解决工作上的意见分歧,营造民主团结、和谐有为的氛围,形成推动企业发展的强大合力。四是不断创新党建工作机制,以建立“长期受教育、永葆先进性”的长效机制为目标,不断加强党的先进性建设,与企业生产经营“同频共振”。公司董事长、总经理阮中杰撰写的论文还荣获了河南省机关党建论文一等奖。

(下转第二版)

